
中野市児童センター運営委員会及び中野・平野児童センター放課後児童クラブ、 

平野・中野放課後児童クラブ運営委員会 会議録 

 

日  時  令和５年２月 20日（月）午後１時 30分から 

場  所  平野児童センター 

出 席 者  【委員】荒井 裕子 中野地区主任児童委員 

堀内 町子 平野地区主任児童員 

土屋 和恵 中野児童センター保護者会長 

久保田百合子平野児童センター保護者会長 

山﨑 吉治 中野小学校 校長 

宮本  博 平野小学校 校長 

     【事務局】神田課長、牧野課長補佐兼係長、遠藤副主幹 

          中野児童センター 吉原館長、平野児童センター 湯本館長 

中野放課後児童クラブ 古川所長、平野放課後児童クラブ 土屋所長 

 

 

１ 開  会   青少年未来係長 

 

２ あいさつ   神田子育て課長 

 

３ 会長の互選  堀内 平野地区主任児童員（規約に基づき協議で決定） 

 

４ （1）令和４年度各施設の運営報告について  各館長、所長、事務局説明。 

  （2）令和５年度各施設の運営について   各館長、所長、事務局説明。 

 

５ その他（放課後子ども教室（ぽっぷ教室平野）について  事務局説明。 

 

○意見・要望・質問等 

【おやつの提供について】 

・ 現在おやつの提供を休止しているとの事だが、再開の予定はありますか。（委員） 

 

A 現在、新型コロナウイルスの感染状況も落ち着いており、児童クラブ利用者アンケートを先日実施し

現在取りまとめている最中ですが、実際におやつの再開についての要望もあったことから、再開に向

けて検討していきます。（事務局） 

 

・ 土曜日や長期休みなどは１日の利用になり、長くなるためおやつを再開していただければありがたい

と思うので、よろしくお願いします。（委員） 

 

 

 



【外遊びについて】 

・ 外遊びについて、中野放課後児童クラブは外で過ごす時間もあるようですが、他の児童クラブはどん

な状況ですか。 

 

A   中野児童センター放課後児童クラブでは、施設の立地により外で遊べる場所がないため、工夫しな

がら室内で過ごしている状況です。（中野児童センター放課後児童クラブ所長） 

 

 平野児童センター放課後児童クラブ、平野放課後児童クラブでは、近くに公園がありますが、隣の

道路は交通量が非常に多いことから、現在のところは利用していません。長期休み等、小学校の校

庭をお借りして遊んだこともありますが、室内が多い状況です。（平野児童センター放課後児童クラ

ブ所長） 

 

【指定管理者制度の導入について】 

・ 指定管理者制度の導入を検討されているとのことですが、利用側で不利になることはありますか。 

（委員） 

A  検討という点で、利用料についてですが、現在のところいただいておりませんが、今後利用料を検討

いたします。民間委託の導入によって、事業者側の専門的知識や経験を活用することによりサービス

の向上が図られ、支援員の人材確保の面など、より効率的な運営ができると考えております。（事務

局） 

 

 

 

終 了（午後 2時 50分） 


